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学校召开廉政风险防控工作联络员培训会 

     6月27日下午，学校廉政风险防控工作领导小组在行政楼二楼报告厅召开廉政风险防控工作联络员培训会，各党总支廉政风险防控工作联络员参加会议，校纪委书记、廉政风险防控工作领导小组副组长朱德顺主持会议并作动员讲话。

    朱德顺指出，加强廉政风险防控是保持党的纯洁性的必然要求，是从源头上防治腐败的有益探索，是关心保护党员干部的重要举措。他要求各位联络员要尽快熟练掌握廉政风险防控理论知识，准确把握廉政风险防控工作要求，积极创新廉政风险防控工作方法，努力提高廉政风险防控工作水平。

    校纪委工作人员全面介绍了廉政风险防控理论知识和工作背景，解读了学校廉政风险防控实施方案，阐述了廉政风险防控各个阶段的工作重点与工作方法。

蔡雷副校长强调切实做好
滨湖校区建设廉政风险防控工作 

在7月1日召开的滨湖校区建设集中调度会上，再次传
达了省厅领导和学校主要负责同志有关廉政风险防控工作讲话精神。蔡雷在讲话中突出强调，进一步做好廉政风险防控工作，决不辜负校党委、校行政和全校职工的期望，确保滨湖校区建设健康、有序、顺利。

蔡雷指出，做好廉政风险防控工作，风气很重要。风气好，事情好办，容易取得大家的信任；风气不好，事情难办，事业发展就受影响。形成好的风气，关键在于上下的共同努力，坚持按制度、规范、程序、原则办事，凡事出于公心，绝不谋私，阳光操作，公开透明，强化监督。

蔡雷要求，从事基建工作的同志，手中都有一定的权力，请托的也不少，工作上必须“无情”，待人上应当“有情”。所谓“无情”，就是坚持原则，铁面无私，不为情困；所谓“有情”，就是做好政策、规范、程序的宣传解释工作，说清不能接受请托的道理、理由、要求，求得各方的理解、谅解和支持。

蔡雷强调，作为分管校长，承担着做好工作、抓好廉政“一岗双责”，积极主动带头遵守廉政准则，带头接受各方面的监督。
后勤服务集团召开廉政风险防控工作布置会

7月3日下午，后勤服务集团召开了廉政风险防控工作布置会，研究部署集团廉政风险防控工作，后勤服务集团负责人、党支部书记和集团各部门负责同志参加了会议。 

会上，后勤服务集团副总经理张启航首先带领大家学习了《淮北师范大学廉政风险防控工作实施方案》文件，使与会人员详细了解了廉政风险防控工作的主要内容、目标任务、工作安排及各阶段工作的重点。随后，后勤服务集团总经理李伟对后勤服务集团廉政风险防控工作的开展进行了动员，并就成立后勤服务集团廉政风险防控工作领导小组，制定后勤服务集团廉政风险防控工作方案以及廉政风险防控工作的主要内容、任务、方法步骤等进行了说明和安排。会议还决定严格按照学校的统一部署，认真组织安排，细化工作措施，狠抓关键环节，确保后勤服务集团廉政风险防控工作取得实实在在的成效。
大学外语教育学院召开
廉政风险防控工作动员会

7月4日，大学外语教育学院召开廉政风险防控动员大会。学院直属党支部书记高玉兰主持会议，院长朱先明同全院教职员工参加了动员会。

会上，学院直属党支部书记高玉兰传达了校党委书记、廉政风险防控工作领导小组组长王磊在学校廉政风险防控工作会议讲话精神，带领大家学习了《淮北师范大学廉政风险防控工作实施方案》，并就现阶段学院贯彻《淮北师范大学廉政风险防控工作实施方案》及实施措施等工作内容做了解释说明。她还要求要结合学院反腐倡廉的工作实际，运用科学的管理理念和方法，不断增强预防腐败工作的创新性、科学性和可操作性。
外国语学院召开廉政风险防控工作布置会

近日，外国语学院召开了廉政风险防控工作动员布置会议。学院党总支书记黄敬标主持会议，学院主要负责人和全体教职工参加了会议。

会议集中传达和学习了《淮北师范大学廉政风险防控工作实施方案》、《教育廉政风险防控工作制度汇编》和《教育廉政风险防控知识问答》等文件。重点学习和讨论了廉政风险防控工作的重要意义、基本要求、主要内容和政策措施等内容，并对外国语学院廉政风险防控工作的开展做了动员和部署。学院研究决定成立外国语学院廉政风险防控工作领导小组，领导和统筹外国语学院廉政风险防控工作。会议强调了廉政风险防控工作的重要性，要求学院上下要高度重视，精心组织，突出重点，统筹安排。按照学校相关文件精神，精心部署，周密安排，坚持高标准要求，高质量保证，力争使外国语学院廉政风险防控工作落到实处，取得实效。
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