安徽省纪委监委公开通报六起违反中央八项规定精神典型问题
中秋国庆将至，为锲而不舍落实中央八项规定精神，持续释放全面从严、一严到底的强烈信号，安徽省纪委监委公开通报6起违反中央八项规定精神典型问题。具体如下：
省政协人口资源环境委员会原副主任丁晓牧违规收受礼品礼金，接受可能影响公正执行公务的宴请和旅游安排等问题。2016年至2022年，丁晓牧多次在节日期间收受管理和服务对象所送礼金和高档白酒等礼品；多次接受私营企业主在企业内部食堂等地安排的宴请，并饮用高档白酒；违规接受下属安排的旅游，相关费用由下属支付。丁晓牧还存在其他严重违纪违法问题，2024年6月，受到开除党籍、开除公职处分，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。
省立医院党委原书记胡世莲违规收受礼金、消费券等问题。2013年至2023年，胡世莲多次在节日期间收受私营企业主所送礼金、消费券等。胡世莲还存在其他严重违纪违法问题，2024年6月，受到开除党籍处分，取消退休待遇，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。
马鞍山市委原常委、市政府原常务副市长黄化锋违规收受礼品礼金，接受可能影响公正执行公务的旅游安排等问题。2013年至2023年，黄化锋多次在节日期间收受管理和服务对象所送礼金、消费卡、提货券等；与家人接受管理和服务对象安排的旅游，相关费用由管理和服务对象支付。黄化锋还存在其他严重违纪违法问题，2024年8月，受到开除党籍、开除公职处分，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。
省农业信贷融资担保有限公司六安业务管理中心原党支部书记、主任吴洋违规收受礼品，公款吃喝，接受可能影响公正执行公务的宴请和娱乐活动安排等问题。2023年，吴洋多次在节日期间收受管理和服务对象所送消费卡、高档白酒等礼品；多次安排下属通过虚列会议费、培训费、业务招待费等方式套取公款，用于支付违规接待、个人宴请等费用；多次接受私营企业主安排的宴请和娱乐活动。吴洋还存在其他违纪违法问题，2024年8月，受到撤销党内职务、撤职处分。
滁州市来安县委卫健工委书记、县卫健委主任潘思忠违规收受礼品，公款吃喝，接受可能影响公正执行公务的宴请等问题。2013年至2023年，潘思忠多次在节日期间收受管理和服务对象所送烟酒等礼品；多次安排下属通过向有关单位摊派费用、虚开发票套取公款等方式支付违规吃喝费用；多次接受管理和服务对象安排的宴请；多次安排管理和服务对象支付个人宴请费用。潘思忠还存在其他违纪问题，2024年5月，受到党内严重警告处分。
[bookmark: _GoBack]铜陵市铜官区西湖镇狮子山村党总支书记、村委会主任陈新兵公款旅游等问题。2019年10月，陈新兵等人赴辽宁、内蒙古等地开展新兵回访工作期间，改变行程、借机旅游，产生的相关费用以公款报销。陈新兵还存在其他违纪问题，2024年6月，受到党内警告处分，其他参与人员受到相应处理。
上述典型案例反映出，在持之以恒狠抓中央八项规定精神落实的高压态势下，仍有少数党员干部不知收敛、顶风违纪，有的“习惯性伸手”，节日期间收受管理和服务对象礼品礼金；有的“不吃公款吃老板”，在企业食堂等隐蔽场所接受宴请、安排私营企业主支付个人宴请费用；有的“玩心不改”，接受私营企业主安排的旅游娱乐活动，借新兵回访之机“绕道游”等。广大党员干部要深刻汲取教训，以案为鉴，持续深化党纪学习、筑牢思想防线，自觉把中央八项规定精神铁规矩硬杠杠内化为日常遵守的言行自觉。
省纪委监委强调，加强作风建设，必须紧扣保持党同人民群众血肉联系这个关键。全省各级党组织要深入学习贯彻党的二十届三中全会及省委十一届七次全会精神，切实扛起全面从严治党主体责任，自觉摒弃“小节论”“影响发展论”“行业特殊论”等错误思想，以强烈的责任担当解决好群众反映强烈的作风问题。全省纪检监察机关要立足职责使命，锲而不舍监督落实中央八项规定精神，持续狠刹享乐奢靡歪风，盯住屡禁难绝、反复发生的风腐一体顽瘴痼疾，对顶风违纪行为从严查处，对隐形变异现象有效防治。要健全不正之风和腐败问题同查同治机制，既“由风查腐”，又“由腐纠风”，加大典型案例通报曝光力度，强化警示震慑，不断提升治理效能。要推动作风建设常态长效，健全防治形式主义、官僚主义制度机制，持续为基层减负。要结合群众身边不正之风和腐败问题集中整治，狠抓纠风治乱，着力铲除滋生腐败的土壤条件，以优良党风凝聚民心，以优良作风保障改革攻坚。

